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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Groning (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frauen und Familie

Interventionskategorien - ESF - nachgefragt VI

Aus der Antwort der Landesregierung auf meine Kleine Anfrage in Drucksache 7/3863 ergeben sich weitere
Fragen fiir die Interventionskategorie "Verbesserung der Arbeitsmarktrelevanz der Systeme der allgemei-
nen und beruflichen Bildung, Erleichterung des Ubergangs von der Bildung zur Beschaftigung und Starkung
der Systeme der beruflichen Bildung und Weiterbildung und deren Qualitat, unter anderem durch Mecha-
nismen fir die Antizipierung des Qualifikationsbedarfs, die Erstellung von Lehrplanen sowie die Einrich-
tung und Entwicklung beruflicher Bildungssysteme, darunter duale Bildungssysteme und Ausbildungswege"
(Code - Interventionskategorie 118).

Das Thiringer Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frauen und Familie hat die Kleine An-
frage 7/2477 vom 5. Oktober 2021 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 17. November 2021
beantwortet:

1. Wer hat die 369 Forderantrage im Rahmen des Operationellen Férderprogramms des Europaischen So-
zialfonds des Freistaats Thiringen im Zeitraum von 2014 bis 2020 gestellt (bitte nach Férdernummer,
Unternehmen und Unternehmenssitz aufschlisseln)?

Antwort:

Zur Beantwortung dieser Frage wird aufgrund des Datenumfangs und mit Blick auf die Beantwortbarkeit
in kurzer Form im Sinne des § 90 Abs. 2 der Geschaftsordnung des Thiringer Landtags auf die Liste der
Vorhaben mit Stand 30. Juni 2021 verwiesen, die auf der Internetseite* abrufbar ist.

Gemal Artikel 115 Abs. 2 der Verordnung (EU) Nr. 1303/2013 flihrt die Verwaltungsbehérde ESF zur
Gewabhrleistung der Transparenz hinsichtlich der Unterstitzung aus dem ESF eine Liste der Vorhaben.
Die Liste der Vorhaben enthalt die nach Anhang XlI Ziffer 1 der Verordnung (EU) Nr. 1303/2013 erfor-
derlichen Angaben und wird alle sechs Monate aktualisiert. Die erstmalige Veroffentlichung der Liste der
Vorhaben erfolgte per 30. Juni 2015.

In der Liste der Vorhaben sind Vorhaben mit dem Status "beantragt" oder "zurtickgezogen" aus daten-
schutzrechtlichen Griinden allerdings nicht enthalten. Einer Nennung weitergehender Details zu den im
Einzelfall jeweils komplexen Prifungssachverhalten stehen schutzwirdige Interessen der einzelnen Un-
ternehmen entgegen.
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2. Welche von den genehmigten 344 Antragen wurden nach Durchfihrung der MaRnahmen tberprift (bit-
te nach Férdernummer, Unternehmen, Art und Umfang der Uberpriifung, Priifinstanz und Ergebnis auf-
schlisseln)?

Antwort:
Mit Verweis auf die Verwaltungsvorschrift Nr. 10 zu § 44 der Thiringer Landeshaushaltsordnung werden
grundsatzlich alle Vorhaben Prifungen unterzogen.

Detaillierte Angaben zu einzelnen Prifungen sind aufgrund datenschutzrechtlicher Bestimmungen nicht
zulassig, da schutzwirdige Interessen Einzelner dem entgegenstehen. Es wird insoweit auf Artikel 67
Abs. 3 Nr. 1 der Verfassung des Freistaats Thiringen verwiesen.

3. Welche von den genehmigten 344 Antragen wurden nach Durchfiihrung der Mal3nahmen nicht Uberpruift
(bitte nach Férdernummer, Unternehmen und Grund fiir die Nichtiberprufung aufschlisseln)?

Antwort:
Wie bereits zur Frage 2 beantwortet, werden alle Vorhaben gepriift.

Werner
Ministerin

Endnote:

*

www.esf-thueringen.de/liste-der-vorhaben/
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